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Празднование  «День флага»
Белый – облако большое, 
Синий – небо голубое, 
Красный – солнышка восход, 
Новый день Россию ждёт. 
Символ мира, чистоты- 
Это флаг моей страны. 
Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. День Российского флага – это праздник свободы, мира и добра. Он символизирует единство всего нашего многонационального народа, напоминает, что все несут ответственность за настоящее и будущее нашей Родины. 
В рамках празднования Дня Государственного флага Российской Федерации,  в нашем детском саду «Звёздочка» были организованы  мероприятия,  направленные на ознакомление детей с государственными символами России . Накануне была проведена предварительная работа, где воспитатели  знакомили детей с государственными символами России (флаг, герб, гимн), беседовали о стране, дети с интересом рассматривали иллюстрации, разучивали  стихи, пословицы и поговорки о нашей Родине, играли в дидактические игры "Узнай наш флаг", "Собери флаг".
22 августа 2024 г. прошел праздник " Под флагом России". Ребята слушали гимн России, пели песни о Родине, читали стихи и вспомнили пословицы и поговорки о Родине, а в заключении праздника танцевали  флешмоб с российскими флажками. 
 Приобрести новые знания, оставить яркие впечатления о важном государственном  символе - Флаге России помог праздник, организованный воспитателями. 
Воспитание патриотизма невозможно без формирования знаний традиций своей Родины. Все ребята детского сада почтительно, с уважением относятся к символам нашей страны, растут патриотами, любят Родину и гордятся тем, что мы  - граждане России!
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