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Экскурсия на почту

4 декабря 2024игола в рамках недели "Знакомства с профессиями", воспитанники старшей группы "Фантазеры" посетили почтовое отделение по адресу ул. Молодой Гвардии, 4.
На почте детей нам провёл экскурсию работник почты, который рассказала  своей работе, объясняя, как газеты, журналы и письма доставляются на почту на машине. Чтобы письма и бандероли выдержали длительный путь и дошли до адресатов в целости, их упаковывают в специальные конверты, ящики и бумагу. Все конверты с письмами обязательно маркируют (куда, кому, от кого). Без этой информации письмо не сможет добраться до нужного адресата.
Работа почтальона важна, но непростая, поэтому в почтовом отделении трудится множество сотрудников. Сотрудник также объяснила детям, для чего нужны почтовые ящики, и продемонстрировала, как ими пользоваться.
Дети узнали много нового о почте России, ее функциях и профессиях работников этой сферы. Они также узнали, как отправлять письма, телеграммы и посылки.
Экскурсии очень нравятся детям, но это не только развлечение. Основная задача экскурсий - расширение образовательного пространства. 
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