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КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ
«НИКОЛИН ДЕНЬ»
В каждом селе, в каждой деревне на Руси в старину были праздники, посвящённые народному календарю.
19 декабря - день памяти святителя Николая. Святитель Николай считается покровителем путешественников и мореплавателей и является одним из самых почитаемых святых во всём православном мире. За свою жизнь святитель Николай совершил множество чудес, поэтому его ещё называют Николаем Чудотворцем. Он помогал нуждающимся, бедным и больным людям. Свои добрые дела святитель Николай делал тайно, то есть, скрывая от людей. Святитель Николай на протяжении всей своей жизни помогал и людям, попавшим в беду. Он прожил долгую жизнь. Смыслом его жизни всегда была помощь людям…

Другие названия этого дня Николин день, Никола морозный

В этот день, 19 декабря, по преданию, святитель Николай спускается с небесных полей на заснеженную Русскую землю и обходит её в один день из конца в конец. Люди верили, что он помогает даже без специального к нему обращения. 
В народе говорили так: 
Ходит Никола по погребу, ищет Никола неполного,
Всё, что найдёт неполное, хочет Никола дополнить.

До Николы – нет добра николи.
Подошёл бы Никола, а уж зима на санках приедет за ним.

Народные приметы, связанные с этим днём
Первые, самые сильные морозы бывают на Николу зимнего. Их называют Никольские морозы. Недаром говорили люди в старину: «Никола на реках мосты мостит, деревья в лесах и парках трещать заставляет»; «Если этот день морозный и солнечный, то на следующий год будет хороший урожай»; «Сколько на Николу зимнего снега выпадет, столько травы весной будет»
Много добрых дел совершал святитель Николай тайно. Сохранилась и память о некоторых из них, например, легенда «Золотые яблочки».
Вот с тех пор люди стали украшать новогоднюю ёлочку яблоками. А сейчас мы украшаем новогоднюю ёлочку разноцветными шарами, напоминающими нам старинную легенду о золотых яблочках....
Николин день открывал череду зимних праздников. Народ так и говорил:
«Зима — за морозы, а мужик — за праздники» 


В старину День Николы зимнего был таким же важным, как праздник Рождество Христово и Крещение Господне. Крестьяне устраивали шумные Никольские ярмарки. На них обязательно торговали хлебным зерном. Именно на таких ярмарках устанавливали цену на зерно. 
Есть и пословицы об этом:
Никола на хлеб цену строит.
Николин день пирогами красен.
Цены на хлеб Никольский торг строит.
Никольский торг всему указ.
Для боярской казны Никольский обоз дороже золота.
После ярмарки, выручив деньги за продажу товара, крестьяне организовывали праздничные гуляния.
В деревнях в этот день справлялась Никольская братчина с пирогами. Совместные застолья и хождения в гости – были главными особенностями этих гуляний. Пирогами встречали день Николы зимнего и зиму потчевали, да приговаривали:
На Никольщину зови друга, зови ворога - оба будут друзья.
На братчину ездят незваны.
Братчина судит, ватага рядит.
Никольщина красна пирогами.
На праздничном столе обязательно присутствовал каравай, который делили между всеми участниками застолья. Совместно съеденный каравай символизировал примирение.
В отличие от других народных праздников, этот праздник старшего поколения, то есть глав семейств (большаков) и всех старших ближайших родственников. За общим столом решались вопросы общины, спорщики примирялись и угощались, делились новостями, между людьми велись беседы о добре и взаимопомощи.
 
[bookmark: _GoBack]Уважаемые родители! После рассказа «История и традиции праздника «Никола зимний» вашим детям предлагаем вам вместе с детьми заняться художественно-творческой деятельностью, работа над которой закрепит знания ребёнка.
Тема может быть такая - «Новогодняя игрушка в виде яблока или шара» или «Праздничный каравай». Техники можно использовать самые разные – лепка, раскраска, аппликация из разных материалов, бумагопластика, художественный ручной труд с использованием ниток, ткани, а также сочетание всех этих техник. Всё зависит от возраста детей, их умений и фантазии.
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