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Лето—чудная пора,
Рада лету детвора!
Можно весело играть,
Плавать в речке, загорать.
Я открою вам секрет,
Что прекрасней лета нет!

Лето - пора отдыха, развлечений и праздников, наши ребятишки группы «Теремок» большую часть времени проводят на улице на свежем воздухе. На прогулке они много играют в подвижные игры, прыгают, бегают, знакомятся с окружающим миром.  Дети с большим удовольствием разучивают стихи и песни о лете, а игры с песком и рисование мелками развивает творческое воображение и мелкую моторику малышей.
Так же когда за окном идет дождь, мы занимаемся полезными делами и развиваем мелкую моторику рук. А именно учимся шнуровать.

Шнуровка – один из видов развивающих игр для детей. Отличительная черта игры – наличие шнурка и предметов для шнурования. Действия с подобными игрушками способствуют развитию тонких движений пальцев рук (тонкой моторики), а также развитию речи ребенка.

Следствие слабого развития общей моторики, и в частности - руки, общая неготовность большинства современных детей к письму или проблем с речевым развитием. Т.е. можно заключать, что, если с речью не все в порядке, это наверняка проблемы с моторикой.
К развивающим играм с ребенком, не стоит относиться как к коррекционной деятельности, исправлению чего-то, это - интересное и приятное занятие, отвечающее основным потребностям ребенка. Игра дарит детям первые победы, которые запомнятся на всю жизнь.
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