Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
Городского округа город Ирбит «Детский сад №23»
Выполнила: Бархатова Е.Д.
Самый главный, самый трепетный праздник. Это праздник Дня Великой Победы. Праздник, который не обошел стороной, ни одну семью. Эти страшные события коснулись всех…И прошло уже 79 лет, боль ни утихает до сих пор. Праздник со слезами на глазах.
Предстоящему празднику мы посвятили много мероприятий, от которых дети получили положительные эмоции и знания. 
Первым мероприятием было «Фестиваль Военной Песни», где мы с ребятами выступали первый раз с песней «Журавли», ребята хоть и волновались, но справились отлично. После которой была организована «Солдатская каша». 
С детьми мы рассматривали альбомы «Ирбит в годы ВОВ», «Военная техника», «Дети войны», посмотрели видео ролики об истории праздника. 
Так же была проведена работа с родителями, и мы пополнили «Стену памяти» родственниками наших детей. И родители совместно с детьми приняли участие в акции «Окна Победы». 
С детьми мы слушали песни военные, слушали стихи, маршировали, танцевали, изготовили поздравительные открытки «Праздничный салют» «Вечный огонь». 
Начиная с малых лет мы воспитываем в детях нравственно- патриотические чувства. Тем самым память о Великой Отечественной Войне передается из поколения в поколение. 
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