Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
Городского округа «город Ирбит» Свердловской области «Детский сад № 23»
Воспитатель: Иванова П.А., 1 КК
Встречи "Музей идет к нам"
23 октября музей "пришел" к нам в детский сад!
Елена Владимировна Шорикова, музейный специалист рассказала, что в городе Ирбите больше 10 музеев, дети назвали музеи, которые знают и посещают. Сегодня говорили о музеях, где много картин с природой. Вместе с Еленой Владимировной, дети назвали жанры картин, такие как натюрморт, пейзажи. Говорили о растениях Свердловской области, которые находятся в красной книге.
Елена Владимировна показала детям изображение украшений в виде природы, из натуральных камней, рассказала, что только наши мастера на Урале умеют делать украшения похожие на удивительные растения, как например каменный цветок из малахитовой шкатулки.
Посмотрели удивительную природную красоту, через медиа файлы. Дети поиграли в малоподвижную игру и превратились в настоящие деревья.
Экскурсовод рассказала о озере Поваренное, которое охраняют. На дне озера 400 лет назад нашли маленькие кусочки железа. И там стали добывать железо. Озеро находится около поселка "Рудное".
Редкое растение кубышка жёлтая и белая, называть так стали из-за того, что растение похожа на мешочек с монетами.
Цветы "Василёк" которое занесли в красную книгу, необходимо беречь, а так же "Венерин Башмачок", который бывает разных цветов. Это редкое растение, которое похоже на туфельку.
Ещё редкое растение "Вероника Уральская" не примечательное растение разных цветов из 4 лепестков, на длинном стебельке. 
Детям было очень интересно слушать экскурсовода. Они с удовольствием делились своими впечатлениями и приглашали придти к нам ещё раз с интересной и познавательной экскурсией.
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