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Ведущим видом деятельности детей в дошкольном возрасте является игра, все обучение связано с игрой. Дети постоянно играют. Игра для них не пустая забава, она для них жизненно необходима. Благодаря игровой деятельности ребенок познает мир и самого себя. 
Дидактические игры оказывают влияние на развитие сенсорики и активизацию таких психических процессов, как память, внимание, мышление младших дошкольников. Когда дети играют в дидактические игры, у них продолжает развиваться предметная деятельность. Характерным становится ситуативно-деловое общение, развивается наглядно-действенное мышление. Совершенствуются восприятие, речь, начальные формы произвольного поведения. Так же благодаря дидактическим играм развивается активно речь, что является одной из главных задач развития.
Ребята младшей группы «Верные друзья» очень любят играть, а особенно любят играть в дидактические игры. В нашей группе очень много дидактических игр, такие как: «Варежка», «Шарики», «Веселые матрешки», «Неваляшки», «Волшебные прищепки», «Фрукты, овощи», «Резиночки» и многое другое. 
Дидактические игры положительно влияют на развитие детей, именно поэтому они постоянно обновляются и создаются новые. 
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